ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (g)
Από ύψος h1=1m αφήνετε νά πέσει αντικείμενο σχετικά βαρύ,συμπαγές καί μικρού μεγέθους. Χρονομετράτε τόν χρόνο Δt πού χρειάζετε έως ότου φθάσει στό έδαφος. Επαναλαμβάνετε τήν διαδικασία πέντε φορές καί βρίσκετε τήν μέση τιμή Δt1 γιά τόν χρόνο
Ξανακάνετε όλη τήν προηγούμενη διαδικασία γιά τά επόμενα ύψη h2=1,5m ,
h3=2m , h4=2,5m καί βρίσκετε τούς αντίστοιχους χρόνους Δt2 , Δt3  ,  Δt3 ,  Δt4
α) Από τόν τύπο h= g * Δt2 / 2 υπολογίστε γιά κάθε ύψος τό g καί βρείτε τήν μέση τιμή του
β) Κάντε τήν γραφική παράσταση (Δt2, h) καί υπολογίστε τήν εφαπτομένη τής γωνίας φ τής γραφικής παράστασης
Συγκρίνετε τά α) καί β) καί γράψτε τά συμπεράσματά σας
